IMpvéoio ‘Eykoung Yyohkn Xpovid 2013-2014

Eravoinntikéc Ackinoeic - MaOnpatika B' I'vpvaciov

Evéotnra 1 : Akyeppiég llapaotdosig

1. Aivovtot ta molvdvopa o(x)=2"+L pl) =21 =3k d() = 1" =2y +3

No VTOAOYIGETE TIC O KATW® TAPACTACELS:
Do) +p(x) =

io(2)+p(-3) =

2. Ailvovtat ta moAvovopo A = 3-2¢*+y-3 , B=y+3 xon ' =3y>-2y
No Bpeite: (o) A+I-B=

B)B-T =

3. Aivovtoi to moAvdvopa p(x) =-2x>+6x -3 ko o(y) =2 +5.
Na arodei&ete Oti: 3p(2) + o(-4) =0

4. Aivovtol to ToAvovope A =253+6x’—6 Kat

B =3x-2x-1 . No Bpeite to moAvadvopo I'=A-2B.

5. Nao Bpeite ta molvovopa E(y) kou I1(y) ta omoio exppdlovv to epPaddv Kou tnv mepiperpov
TOV 0 KaT® ophoywviov.

X+5

] []

6. No kdvete TIC TPAEELS:

a) 5w—2wx +4ox—70+1=
B) (—2ap?) - (—6a*p®) =
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7. No xavete T1c Tpders:

a.  2kA-(-3k)=

B. (—k+2)-(k-1)=

y 2(»—((»2 —5w)=

5. (x=y)-(x+y)=
2

€. 9x-(—§xw) =

8. Na kdvete T1g Tpderc:
) (2)(3 —8y° +3x—5)+(8x2 —5x+9) =

B) (3X2+2X—4)—(X2—3X+7):

2 1
9. Na kbvete 11 Tpdéerc: (5 x* yz) (— 2 x y5) Kot Tov amoteléopartog va Bpeite Tov

GULVTEAEGTI] KO TO KUPLO HEPOG,.

10. Na Bpeite To avamtdyLoTo TOV TOVTOTHTOV:

) (2x+3)? B) (Tx2y) (Tx+2y) =
» F —%) (512 + %) : 8) (o2=2p) (o+2p) =
£) (xw—%)2= M) (@y-3y)’ =
0) (y+5°= v Gyt (Gx-1)= ) G206+ = 1) Grr2w)(Bx2w)

11. Na amodei&ete TIg TOVTOTNTES:
o) (a+x)° —(a—x)* + 4ax = 8ax
B) (xrw)® —(rw)(ehw) = 2w (i+y)

(4 +3y) — By —2p)* =12p° +36 1y

8) (2% —1)* = (x +1)° =3x(x—2) g)(@’ + B%) - (2ap)’ = (a® - B*)°
a+pf 2 B a—pf ?
O[ 2 j_“ﬁ_( 2 j
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12. Na kavete T1g mpdelc kat va Bpeite v aptOuntikny Ty g Topactoong:

2y —3) +4(y -4y +4)-(x-1)° = otav y = 2.

13. No copumAnpadoete ta KeVA :

o) (4a°+......... Y =i B) (25x°—........ Y=Cooere A TY)oreee—)
y) (4a® —........ ) =i+ 2587 )Y R ST )? =9a’+....+p°
g) (... 3a’)’ =...... 24a°X+......

14. Na xavete T1¢ TPAEEIS:
A) 2(4x —3y)* = 3(y —2X)(2X + ) —4(x + 2p)°* =
B) (6a”f%y — 12a°By?):(6a?B%y?) =

15. Avp(y) =10y - x3 + 6x* —8 wou q(y) =3y +4, vo Ppeite Ta mMOALGOVLUL
) qG) —pG) B) [pCOl-[aC]  v) [pCO):[a(0]

16. Atvovton o molvdvopa @(x) = 2x3 —5x% + y + 2 ka p(x) = x — 2. No Ppeite 10
TOAVOVULLOL:

o) ¢(—2) B) o(x+1) 7)) e):p(x)

17. Na yivovv ot dopéceic:
a) (X2+6+5))+(+3)=
B) (X% +2x° —19x+10)+(2x—5)=
V) (24y-133°+64°-12)+(3y—2) =
8) (25y-16x°+155°-14)+(3y-2) =

Evétyra 2 : ITIvBayopero Ocopnpo — Mpaypatikoi ApiOpoi

1. Na yapokmmpiocere ZQEXTO 1 AAOOX 116 Mo kdtw 166t TS, PAlovtag o€ KOKAO TOV

avTioTOY(O YOPOKTNPIGUO:
16+9=4+3 YOYXTO / AAOOX
J48 = 443 TQYXTO / AAGOX
_‘/? :% TOYTO / AAOOX
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3fg =2 YOXTO / AAGOZ
J-25=_5 YOXTO / AAGOL

2. No yopoxtnpicete ZQEXETO 1 AAOOX 116 o KAt mpotdoelg, Pdloviag ce KOKAO TOV
OVTIGTOLYO YOPUKTNPIOUO:

0) + [49+16 =7+4 XQYXTO/AAOGOX
B) +200 = 210 LOYXTO/AAGOX
2 QYXTO/AAGOX
7 (5v2) =50
XQYXTO/AAGOX
d) \/22+x/7+JZ =5
&) 343.53 — 20 QY TO/AAGOX

3. Na vroloyicete T1g mo Katw piles:

36 3 2 |64 _
(o) V49 = ® \gL ) N27= (9) 125
4. Noa vroroyloete TV aplOUNTIKY TN TOV TOPACTACEWDV:

(1) A=25 -1 3/64 =

() B=(10)* + (9)’=
5. No vroloyicete TV T TOV TOPACTACEDV:
@ (7Y +2%27 -1+ (J18) =

(B) J12y7++4 =

6. No vroloyicete Tig TYES TOV O KATM TOPACTAGEMV:

A= 75+J31+\/21+ 15+V1 =
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36 25 9
B= |~ /?. /5.«/1 =

7. No kéavete TIC TPALELS GTIS O KATO TOPOOTACEG:

(i) /49 —3/~8 —/100 =

(ii)@-ﬁ+(@)z+§fj§:

(iii) \/22+%f7+5-x/20_ _

8. Na dciéete OtL:

3-/32 - /2-\/1_6—2- /5-m=0

9. Ava=-2«u B =-18 va Bpeite Ta 1o K4TO:

o) Y —ap +. | -
o

10. No voloyicete Tnv mAevpd BI' 010 mopakdtm oynuo:
r

8cm

A—l B

6cm

11. "Eva tpiyevo &gt prikn mhevpdv 5cm, xem , (X +1)cm. Av woydel n oxéon

( x+1)(x+2) =38+ x* tore:

a)Na vroAoyicete T0 X .

B)Na amodei&ete 6TL T0 Tpiyvo gival opHoydvio.
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1. Noa avtiotoyicete kabe TpodTOOT TNG OTAANG A LE [ TPOTOGT Ao T 6ThAn B,

CUUTANPAOVOVTOAG TO KAT® UEPOG TOL TIVOKE, LLE TOV aVTIGTOLY0 aplopo.

YTHAH A YTHAH B
o) To mapaAinAdypapLLo OV Ol SLrydVIOL TOL TEUVOVTAL KEBeTal 1) Tetpaywvo
B) To tetpdmievpo mov £xel LOVO 2 TAEVPES TAPOUAANAES 2) OpBoymvio

v) To tetpdmievpo mov givar opboydvio kat popupog Tavtdypova

3) Ioookeléc Tpiywvo

0) To tpiymvo pe dvo mhevpéc ioeg 4) ZKoAnvo tpiymvo
5) Tpamélio
6) Poupog
(1) B> ....... Y) > d) > ...

2. Atvetar to maporinioypappo ABTA pe AB=4y+9, AI'=2y+13, BI'=8cm kot

AE=y+3. Na Bpeite:

A. 10 pétpo tov yoviov AAL, AI'B, AAE

B. v tyun tov

Y. TV TEPIUETPO Kot TO EUPAOV TOV TOPAAANAOYPALLOV
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3. Atvetar ABT'A napoarinidypappo. Na Bpeite ta y kKot . No SikaloA0yNGETE TIC
OTOVTIGELS GOG.

4.

o) Atveton 10 Taparinidypappo KAMN pe KA=4(y+2), MN=2y+14, NO=8cm kot
KAM =63°. Na Bpeite o akdArovo
SKALOAOYDVTOG TIG OMAVINGELS GOG.

o[

(1) v Tyn Tov y.

(ii) To pétpo g yoviag AMN

(i) To pKog tov gvOVYpappov TuRpatog OA.

5.

[MoapalAnAoypappo €xet faon 16 cm kot vVyog 9 cm.

To maparinAdypoppo eivar ioepfaduco pe tetpdywvo. Na Bpeite v mepipetpo tov

TETPOAYDVOV.

210 Mo KaT® oyfua divovrat:

N

4(x+2)

8cm

2y+14

ABT'A naparinAidypappo
AT kot BA dwrydviot
AB=5x-3

BI'=2y+4

Al =3x+7

AA=3y-5

AAO = 28°

3y-5

5x-3

3x+7

2y+4

(o) Na vrodoyioete to X Kat Y.

(B) Noa e€etdoete av 10 Taparinrioypapupo ABIA givan ko popfoc.

</

A
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7. OpBoydvio Tov omoiov To PUNKoG eival TETPATAAG10 0d TO TAATOS TOV £ivart 10eUPadIKO
pe mapoinAdypappo pe faon 9 cm. Av n mepiperpog Tov opboywviov eivar 30 cm va
Bpeite 10 VYog TOV avTioTOLKEL 6T fACT) TOL TOPAAANAOYPALLLOV.

8. OpbBoydvio &yxel mepiperpo 44 cm kot ivor 1oepPadikd pe poppo. Av to unKog tov
opBoywviov gival kKotd 4 cm peyaADTEPO AO TO HIMAAGLO TOV TAGTOVS TOV Kot 1 pio
dymviog Tov popPov etvar ion pe 12 cm, va vroAoyicete:

10 eUPadov Tov opboywviov.
™V TEPIPETPO TOV POUPOV.

9. Aivetar ABT'A 1cookeréc tpomélio pe AB // TA xar AA =BT.
Na Bpeite 10 gpPaddv kat Ty TEPIUETPO TOL.

A 10cm r

I

A 16cm B

10. OpBoymdvio maporAnioypoppo eivor 1oepPadikd pe 16ookeés Tpaméllo, mov €xet
nepipetpo 26 cm kot n pikpn Péon Tov wodtan pe TIG U TopdAAnAeg TAEVPES TOV.
Av 1 peydhn Bdon tov tpameliov eivar katd Eva peyolvTEPN 0O TO SUTAAG1O TNG
HIKPNS Kot TO TAATOC Tov opBoywviov wsovtat pe 10 Dyog Tov Tpomeliov, va Ppeite
TO UNKOG TOL opBHoymviov.

11. 210 mo kdto oynuo to ABI'A eivar opBoymvio tpamélio pe AB = 12cm, 'A =20cm ,
AA = 6cm xon BTA=36° . Av AE nukvkAo pe kévepo to K ko BE T0E0 pE KEVTPO

10 I kau aktiva BT, va Bpeite to epfaddv g oxiacpévng emipavelag.
( H amdvinon pmopet va 600et cGuvoptnoel Tov 1)

A B

36°N\ T
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12. Aiveton opBoydvio TapaAANAOYPOLLLO HE PMKOG dlorymViov ( 93++/41+/64 jcm Ko

TAGTOG (8— J16 )cm . Na Bpeite 10 gupadov tov .

13. Av n mepipetpog evog kOHKAov glvar 12w cm , va vTtoAoyioeTe :
o) TNV 0KTiva TOL KOKAOV
B) to euPaddv tov kokhov.( H amavryen cag va 08¢l covapticel Tov 7).

14. O KukAIKOG TopaS aTO TN KATW oK éxel gBadov 12w cm?. Na Bpeite TNV TepiUeTPO TOU.

15. 2o durhovd oynpa diveton poppog ABI'A pe mievpd AB=5cm , AB=6 cm ko yovio

B=100°. Ta t6&a EOZ kot HO® éywav pe kévipa B kot A avtictoyyo. Na Bpeite to
eUPOOOV TOV CKIUGUEVOD UEPOVC.

16. AOB, pe O =90° kat OA=16cm. To onueio I' eivan oto

péco g OA kot I'A t6&o pe kévrpo O. Hupukdkio pe
owapetpo AB kan kévtpo E éxet epPfaddv 50m cm?. Na
Bpeite 10 euPaddV TG GKIOGUEVIC TEPLOYNG.

(H amavtnon va 600ei cvuvaptiioerl Tov ).
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17. Aiveton kOkhog pe kévtpo K ko axtiva KB . Av TAK nuucokiio, AKB =30° kat
70 PUNKog tov TOEov AB 160VTON pe T m , va Bpeite T0 eUPadoOV TOV GKIOCUEVOD

OYNUOTOC.

( H amévtnon cog propel va do0el cuvaptioet tov . )

10
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Evotnro 4 : EClomoeis -Avie®oelg

1. Noa Aoete TG e€1000ELS : o) 6y+7=4y-5-x
B) 6x—3 =2y +5

Y) Sy—15=2y+3
3)2(6—x)+3x =—4—T7x.

2. No Moete T1¢ e£1I0MoELS:
“— 3(x+1) 2x-1
4 3

2(x=3) 3(2x+1) _ x—l
3 2 6

3. Na Bpeite 116 TIHéG TOV 0 Kot B DOTE:

(a) M eElowon ay +2=-5¢+2 va givor adplo.
B) e&iowon —Py +8 =3y +5 va givar adOvar.

4. Na Bpeite v Tiun tov Kk, dote N e&iowon (2k — 3)x = 5, va givar addvarn.

5. Aivetoun e€icwon (@ + 5)y — 48 = 2B + 24. T oo T tov o kol B n eEiomon sivar
adoploT;

6. No Bpeite T TWEG TOV A KO 1 €161 dote M elowon  AX—2u=6X+pu—2 va givor

adploT.

7. No A0oete TV avicmOOT KoL VO TOPAGTNCETE TIG AVGELS YPAPIKA TAvVe oty gubeia TV
pPNTOV aPOU®OV:
2(x+4)-12 <3(x—3)

8. Na AdoeTe TIC aVIGMOELS Kal vo. PPeiTe TO S1A6TNNA TOV GLVEANOEDOVY Kol VO, TO
TOPOOTIOETE YPUPIKA GTOV AEOVA TOV PITOV.

1 y+2 2y+3 _ y+5
Zy-l<y-2 - <
a) X4 X Ko 5 c 2
B) 4(x —1) +12 > 2(y —5) Kot 6—12‘131214

11
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9. "Eym 23 yoptovouiopota twv €5 kot €10. Av ta yprjuata pov £xovv cuvoilkt a&io €140,
noca yoptovopicpota twv €5 kot €10 Exw;

10. 'Evag matépag £xel tpumAdotio nAikio amd Tov y1o tov. Metd and 5 xpovia n nikio tov
natépa Oa etvan katd 10 xpovia peyaddtepn tov durhaciov ¢ nAkiog Tov yov. Na Bpeite
TG OMUEPLVEG TOVS NAIKIES.

11. Xe o cvykévepwon Tnpov PEPOG Gvopes kat yovaikes. Ot dvopec NTav TPMAACIOL 0o TIg
yovoikes. Metd amd Atyo npBav axoun 1éeeepa avopdyvva Kot £T61 01 AvOpES £ytvay Katd
TPELG TEPLOGOTEPOL OO TO SMAAGLO TV YOVOIK®OV. [Tdc01 NTav ot avopeg otV apyn ™G
GUYKEVIPMONG;

12. Z¢ éva tunpa g B” Tvpvaciov, o1 pabntég eivarl tpimAdoiot amod tic podntpieg. Mia

pépa Tov amovciacay T€6GEPLG LoNTEG Kot Téooeptg padntpieg, ot padntég frov

epTamAdctol and TG padnTpies. [locovg pobntég kot méceg pabnTpieg £xel To TUUA ;

Evétnta 5: Zovaptioceis - ZuoTtipata

1. No e€etdoete moleg amd TIC TO KATM YPUPIKES TAPOUCTAGELS AVATOPIGTOVV GUVOPTIGELC.

(No ypayete var )| 0yt kdto and kabe ypaeikh Tapdotacn)

w Y 1?
LAY L

24 21

2 1
4 14
. 1
3
0 L] i 0 ]
H ‘ _‘ _I 1 : T T T T T _' _'

2. To péAn pog Kvnuatoypoaeikng AEoyng TANP®VOLY srﬁcid ovvdpoun €30 kot yio kabe
npoPoin €5 ecutnpro.

o) No ekppdoete To gpLaTe ¥ TOV TANPOVEL KAOE LEAOG (OC GLVAPTNON TV
TPOoPoA®V ¥ TOL TaPaKOAOLOEL KO VO KAVETE TN YPOPIKY] TOPACTACT TNG
GLVEPTNONG OVTNC.

B) O Nrtivog ywpic va eivar pérog g Aéoyng mapaxorovdnce 6AN ™ ypovid 20 tovieg

Tnpovovtag yio ke mpofoin €8. Zvvépepe tov Ntivo va etvon pérog g Aéoyng;

12
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3. Alvetain euBelay =2x +3

a) Na Bpeite tnv kAlon tng eubeiag
B) Na mapaotnoete ypadikd Tnv eubeia
4. Aivetorm gvbeio 2y-4x-6=0
a)Na Bpeite v kKAion g gvbeiag.
B) Na Bpeite T1g cvuvtetaypéves tov onpeiomv ota omoia 1 evbeia TEUveL Tovg AEoVEC.
y) Na e&etdoete mowa omd o onueia (0,2) kou (—4,-5) avikovy oV ypagii
TOPACTACT] TNG GLVAPTNOTC.
3) Na Bpeite v Ty} Tov A av 1 evbeio Siépyetan amd to onueio (24-5, 1-4).
5. Na Bpeite v e&icmon g evbeiog mov diépyetar and to onueio A(1,3) Ko Exet KAion
A=-2.

6. H evbeia (g1 ): y= 5y +4 — 2B mepva omd to onueio A(—1, 5).

() No Bpeite 0 B ko va ypayete v e&iowon g evbeiog (1) -

(B) Na Bpeite 11 ovvietaypuéveg tov onpeiov oto ool TEUvEL Tovg GEOveG 1

evbeia (g1 ).

(v) Na e&etdoete avn gvbeia (g1 ) diépyetan amd to onpeio K(—1, 1)

(0) Na Bpeite v e€iomon g evbeiag (g2 ) oL TEPVA o TNV OpyN TOV AEOVEOV
Kot tépvel v evbeia (61) oto onueio A(-1, 5).

7.
310 SumAavO GyNua SIvETOL 1) YPAPIKN TOPAGTACT UG 7l
GuVEpTNOT . 6
Na Bdiete og KOKAO TN COOTY| ATAVINGT). 5
4
() Tvax=1,elvany=..... A:-1 B:2 I:
3 A5 2
1 Ly
B)Tax=3,etvany=..... A:-1 B:2 I T -2‘-1 O[1]/2]3 4 5 6 7
3 A: 5
Y Tay=6,eivax=..... A:-1 B:2 I:
3 A5
@ Tay=2,eivarx=..... A:-1 B: 2 r:
3 A5

13
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8. Na Bpeite v KAion TV VOOV OTIG MO KAT® TEPUTTOCELS:

a) y=3yx-1
2y +5
B) w=—"3
v) x+3y =7
8) y=2y-1
9. Amo6 Vv Mo KAT® YPAPIKY TOPAGTACT, Vo Ppeite:
y 1
5 |
4
3]
2]

o) o onpeio Topung g evbeiog pe Toug AEoVeG.
B) 2 onpeia mov avikovy otV gvBeia, SLPOPETIKA
oo To GNUEID TOUNG LE TOVS AEOVEG.

10. No mapactioeTe To YpaonLo
F= {(_1r _4)I (OI _1)1 (112)1 (zls)}

o) LLE TN YPNON TVOKA TIUDV:

X
i

B) He TN XPTON YPUPIKAG TAPAOTAIG: - -—ori oot

_________________________________

__________________________________

fffffffffffffffffffffffffffffffff

__________________________________

|====spesssge=sssEesssgreerspe=sSd e sp e gra s s e e s =y
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11.’Eva mhoio I1, kiveitan pe toyvtnto 12 Km/h kot katevboverat mpog to AMpdvi A. Av to
Muédvi etvon  apyn Twv cvvtetoyuévav, Tote To mhoio Ppioketan otnv B€on (-30, 40), pe
Hovado LETPNONG Ta YUMOUETPOL.

() Na vroroyicete v andotact tov mhoiov IT amd to Apdve A.

(B) Ze mwoéom wpa Ba eTaceL TO TAOI0 GTO AUAVL,

(v) Na Bpeite v e€lowon g evbeiog TTA.

(0) Av 10 mhoio Eekivnoet amd To Apdvi A kat kiveiton pe v ida otabepn taydra, oty 61
evbeia (ITA) Ko Tpog TV TAgLPd TOL A, VO VTOAOYIGETE TIC GUVIETAYUEVES TOV GNUELOL,
nov Ba Bpioketon o 4 dpeg kot 10 Aemtd.

12. o) Mia and 115 fpOoeg Tov oyoleiov YdAace 610 TEAOS TOV TPAOTOL dlaAeippoToc. Ta mwodid
vroAdYIoaY 0Tt KéBe Aemtd ydvovtav 0,5 Aitpa vepo. [Toca Aitpa vepol oratainOnkav
OLVOAKG péEypL To enodpevo dtoiepa (80 Aentd apydTEPA) TOL TNV EMGKEVOCE O
VIPAVAKOC;

(B) Mmopeite va Bpeite TOv TOTO TOL VITOAOYILEL TO GLVOAIKS OYKO VEPOL W (O€ AMTPA) TTOL
onatoAOnke mg cuvdptnom Tov YPOVoL Y (6€ AETTA);

(v) No. mopaotioete Ypogikd 10 Yopévo 0YKo vepod W ¢ GLVAPTNGT TOL YPOVOD Y.

(0) Metd and mdco xpdovo Ha ybvovtav 70 Altpa vepo;

3 »

ﬁ. 4
. NSNS SR SRS S S SR JUURRE SO VU AN S SO SEY SO SN SN IS SO N
L U AU SRR S SO SUIE SR SOOI SO SRR RSOSSN SRR SSSOURN SURNN SRS SUUIN AV S SUS
' \} _________________________ ] I T AU UUTE U S T U
P N O O O
F L2 s U SO PP SPRUpUNG S MR SR S = I S SO SN SO SN AU SO S
L (O SO S JAN SN SO A SN NSRS SN SO SO SURNT SN S SO S U
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, RS I S U SN SN S SN AU SO N

-4 -3 -z -1 0 1 = 3 4

______________________________________ St A SRS SN SO AR SPOI AU SO NS

-z

-3

-4
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13. Na Avoete to suoTnuoL:
a) X+2y=3 X+3y=7
2x—3y=-8 aX-w=2

14. X pio Beatpcn Topdotaon yav 14 dtopa , avopeg Kot yovaikes. To €161Tplo Tov
k&Oe dvopa otolyille S €, Ko g kdbe yovaikog 3 €. Av 6L ol TAnpwcav 54 €, tdocot ftav
01 AVOPEG KOl TOGEG O YUVOIKEG;

15. H dtadopd Twv nAKLwy Ttatépa Kot Kopng eival 25 xpovia. Metd amno 5 xpovia
n nAkia tou natépa Ba eival dumAdoia tng NALkiag tng KOpng Tou. Na UTTOAOYIOETE TIC
ONUEPLVEC TOUG NALKLEC.

Evotnta 6: Adyor Avaroyieg

1. No vmoloyicete TNV TN TOL Y GTIG TTO KATM TEPIMTMOCELS:

2. No vroloyicete TV TN TOV ¥ GTIG MO KATW TEPUTTOCELS:

x 12 2y+1 y-3
a)—=— =
()5 20 (B) 5 3

3. Aéka epydreg yperalovtar 24 pépeg yio va OAOKANPOGOLV [0 OIKOOOUIKT Epyacio. Avo
EPYATEG OPPDOOTNCAV. XE TOCEG HEPEG Bo OAOKANPDOGOVY TNV €pyacio. ol LTOAOITOL
EPYATEG;

4.  Avo Loypdeol dovAeyav TNV KOTAGKELY| Hiag Totyoypapiag kot mpav 500 evpo. O
TPAOTOG dovAeyE 20 pépeg kot 0 0evTEPOg dovAeye 30 uépec. Idca ypruata aviieToryovV
otov kadéva;

5. 'Eva gpyootdoio pe 6 unyavég kataokevdlel 200 mlaotikég umovkdieg oe 4 pépeg. Av

QEPEL axoun 2 unyovég, o€ OG0 xpovo Ba Kataokevaostovv Ta 200 TAAGTIKAE HrovkdAa,
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6. 'Evag yopog otdbuevong dabétel 200 Boeis . o kdOe avtokivinto mov otabuedel n
elompaén etvar 5 € nuepnoing . O ydpoc otdbugvong Exetl é£0da Aettovpyiag 40 €
KaOnpepvd.

a)No cCOUTANPDOGCETE TOV O KAT® TIVOIKOL:

Ap. Avtokwvitov (¥) 10 20 30 40 50 PARKING Y

Huepnoio Képdog (v) D

7. O emotdIng LoGg EPYOANTTIKNG eTonpeiag ypetaleton 12 epydreg yio vo
EKTEAEGOLV 0L pYacio o€ 8 uEPeG. Av TPEMEL VoL TapAdDGOVV TO £PY0 GE 6
LEPEG, TOGOL EPYATES TPEMEL VO, SOVAEYOLV;

8. To metpéraro mov vdpyel oty de&apevn pog toivkatokiog erapkel Yo 30 pépeg dtav
Kkatavordvovtol 50 It v nuépa. Otav 10 kpvO SLVOUMVEL | MUEPNOLO. KOTUVAA®OT
avéaveral katd 20%. o mooeg pépeg emapkel T0TE TO TETPELALO;

9. Avtokivnto pe tayvmra 80 Km/h dioviel kamota amdotoon o 6 dpec. Av avENoel v
TayvTNTo ToL Katd 20 % , o€ mOceg dpes Ba davicel Ty 1d1a amdcTOoN;

10. 'Evag emyeipnuotiog ayopoace epmdpevpa pe k6otog ayopds €25000. [Tinpwoce
emmpocBeta ££0da €3000 yio TN LETAPOPA TOL EUTOPEVUATOG. LT GUVEYELL TOANGE TA %

TOV gUmopeVUATOG pe kKEPSOG 20% kat to vworowro pe {nud 30%. Na eEgtdoete koTd
16G0 0 emyelpnuatioc kEPOIoE 1 (NUIOGE Kol VoL VTTOAOYIGETE TO GLVOAMKO TOGO TOV

KképdoLg N TG {Npids Tov.

11. Ot poBntéc evog oxoieiov givar 600. To 40% tov pabntodv dwpdlovv Piiia otov
elevbepo ypovo Tovg. ATd avtoivg mov dafdlovv Bipiia to 60% draBdler Aoyoteyvikd

BAria kot To 30% emoTNHOVIKA. :

o) Na Bpeite mocot dtofdlovv Aoyoteyvikd BiAiio.
B) Na Bpeite mocor dSafalovv emotnuovikd Bipiia.
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Evéotnrta 9 : Zratiotiki- Ii@avotyteg

1.

e éva cakoOM £yovpe 20 pumdAec Tov pmAdpdov apunuéve amd to 1 péypt ko to 20.
[Maipvoope oy TOYN pio pmdia omd 10 cakovAl Na PBpeite v mbavotnra:

A: O apBuog oy umdha va etvor mepirtdg.

B: O op1Buog oty umdia va eivar moAlamidoio tov 6.
I': O apBuodg oty pumdra va etvar to 7 nto 8.
A: O apBpdg oy pmdra va gival to 23.
E: O apBuog oty undia va eivor pikpdtepog tov 25.

Amo tovg apBpovg 1,2,3.....,20 maipvovpe toyoaio Eva aptdud. ITowa n mbavotra:

A: o apBudc va dwopeiton pe to 3
B: o apBudg va punv ownpeitonpe 3 1 5
I': o apBuodg va etvar moldamAdoto tov 6

Ot mopaxdTom aptduol deiyvouv v ynrotepn nuepnota Beppoxpacio o€ fabpovg KeAsiov
vy 20 pépec:

25, 26, 26, 26, 24, 21, 21, 22, 24, 26

25, 27, 22, 22, 24, 23, 23, 26, 25, 26

o) No KaTackeLdoeTe Tivaka cLYVOTTOV

B) Na xévete pafodypoppa

v) Av emAéEovpe Tuyaia pia pépa and avtég mowa 1 mhavotnta 1 Oeppokpacio va givor 26

Babuoi kedsiov;
0) Na Bpeite Tnv péon Tipn

¢) Tnv emkpatovca Ty

ot) Tnv dudpeco

18



